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Խնդիր․905
Մարդատար ավտոմեքենան 1 ժամում 240կմ երկարությամբ ճանապարհի  մասը, իսկ բեռնատարը՝  մասը։ Ավտոմեքենաներից ո՞րն է 1 ժամում ավելի շատ ճանապարհ անցել։ Քանի՞ կլոմետր ճանապարհ դեռ պետք է անցնի նրանցից յուրաքանչյուրը։
Լուծում․240։3=80
240-80=160
240:4=60
240-60=180
Պատ․՝160կմ,180կմ
Խնդիր․906
Ջրավազանում կար 1250լ ջուր, որը կազմում է նրա տարողության  մասը։ Որքա՞ն է այդ ջրավազանի տարողությունը։
Լուծում․
1250x4=5000
Պատ․՝5000
Խնդիր․907
Ջրավազանում կար 2400լ ջուր, որը կազմում է նրա տարողության  մասը։ Դեռ որքա՞ն ջուր կարելի է լցնել ջրավազանը։
Լուծում․
2400x3=7200
7200-2400=4800
Պատ․՝4800լ
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